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USA: Nová štúdia ukazuje, že veľká väčšina študentov transgender a ďalších „rodových variácií“ má
problémy s duševným zdravím. Štatistický výskyt je výrazne vyšší ako v prípade bežnej populácie.

American Journal of Preventive Medicine publikoval report, ktorý „skúmal spätnú väzbu viac ako 65
tisíc študentov“ z niekoľkých desiatok rôznych amerických inštitúcií, píše digitálna mediálna
spoločnosť Inside Higher Ed. Približne 1200 z týchto študentov uviedlo, že má „alternatívnu rodovú
identitu,“ čo znamená, že sa neidentifikuje s pohlavím, ktoré zodpovedá pôrodnému pohlaviu.

Počet hlásených problémov s duševným zdravím bol ohromujúci: „Takmer 80 percent týchto
študentov z rodových menšín povedalo, že má aspoň jeden problém s duševným zdravím, v porovnaní
so 45% ich rovesníkov, ktorých sa identifikujú s pôrodným pohlavím.“

Sarah Ketchen Lipsonová, hlavná autorka štúdie a profesorka zdravotníckeho práva na
Bostonskej univerzite, dodala, že odhalenia nie sú neočakávané: „Smer zistení nie je
prekvapujúci, ale skutočnosť existencie týchto rozdielov a veľkosť disparity (nerovnomernosti), vás
ako výskumného pracovníka núti učiniť krok späť a znovu kontrolovať čísla.“

Viac ako polovica študentov „gender menšín“ (58%) vykazuje pozitívny nález na depresiu. Viac ako
53% uviedlo, že sa úmyselne zraňovalo
spôsobom, ktorý nie je samovražedný. Normálnych študentov s depresiou sa ukázalo byť menej ako
30% a sebapoškodzujúcich približne 20%. Štúdia tiež zistila, že 3% študentov rodových menšín sa
pokúsilo o samovraždu a viac ako 34% uviedlo, že o nej seriózne uvažovala.

Niektorí predstavitelia univerzít navrhujú, aby každá škola mala profesorov „vyškolených v
genderových štúdiách,“ minimálne jedného
„trans-skúseného terapeuta“ alebo aspoň „trans-identifikovaného terapeuta“ a podpornú skupinu pre
transexuálnych študentov.

Igor Kratochvil

https://cz24.news/studie-temer-80-procent-studentu-z-genderovych-mensin-ma-dusevni-problemy/
https://cz24.news/studie-temer-80-procent-studentu-z-genderovych-mensin-ma-dusevni-problemy/

